

活出召叫：

在基督内 彼此关怀

“我实在告诉你们：凡你们对我这些最小兄弟中的一个所做的，就是对我做的。”



槟城圣神主教座堂

在主内，我们合而为一
包容·关怀·合一

耶穌在祂世上的事工中，治愈了病人，安慰了破碎的心灵，并拥抱了被边缘化的人。

祂的一生就是爱在行动中的证明，传达关爱不仅仅只是一个讨论的概念，而且是一种实践。



我们对他人的关怀反映了我们对基督的爱。
当我们向有需要的人伸出援手时，我们就
像在服侍耶稣。

真正的爱不是被动的，而是主动寻找机会
去接触那些在我们团体中遭遇苦难、被忽
视、忽略和排斥的人，敦促我们应对他们
的需求。



当我们作为堂区团体前进时，让我们在教区内培养这种关怀文化。

让我们怀着恻隐之心和随时准备服务的双手，积极寻找机会向周围的人行善、提供支持并分享基督的爱。



反思

1. 你如何在本周内向有需要的人传达善意？
2. 回想上次有人向你传达善意。你要如何把它传递下去呢？
3. 你如何向那些可能感到被忽视的人伸出援手？

祷文

全能、仁慈的父啊！求祢藉着圣神赐我们恩典，使我们时刻准备好以祢完美的圣子—耶稣基督为榜样彼此关怀。阿们。